

Центри зайнятості Житомирщини ДОПОМАГАЮТЬ БЕЗРОБІТНИМ ГРОМАДЯНАМ ЗАПОЧАТКУВАТИ ВЛАСНУ СПРАВУ

Одним із чинників, що суттєво впливають на соціально-економічний розвиток будь-якої держави, є проблема безробіття. Про те, що в нашій країні постійно вдосконалюються механізми регулювання зайнятості населення на законодавчому рівні - наголосив під час "круглого столу", який відбувся в обласному центрі зайнятості, заступник голови облдержадміністрації Ярослав Долгих. Нормативно-правові акти створюють регламентоване поле діяльності для роботодавців та надають права й соціальні гарантії працівникам у різних сферах.

НА ВИКОНАННЯ
СОЦІАЛЬНИХ
ІНІЦІАТИВ



«Маняша», що має популярність серед батьків і визнання місцевої влади. Його засновниця, колишня безробітна, отримала подяку від Малинського міського голови за вагомий внесок у розвиток міста, адже вона постійно організовує різні конкурси й розваги для дітей.

Гості та жителі Андрушівки радо відвідують затишну кав'ярню «ENJO!», яку за підтримки служби зайнятості відкрив молодий менеджер з невеликим досвідом роботи. У планах амбітного підприємця є створення мережі елітних кав'ярень під брендом «ENJO!» у маленьких містечках.

А жителям Романова атмосфера свята доповнює магазин «Квітова галерея». Вони радо купують красиві й вишукані букети квітів у привітної господині закладу, яка наважилася на відкриття власної справи, що приносить задоволення не лише їй, а й усім відвідувачам.

Це лише кілька прикладів успішного започаткування колишніми безробітними громадянами власної справи. У цілому у Житомирській області успішно реалізуються визначені Президентом України пріоритетні напрямки державної політики у сфері зайнятості населення.

■ У цілому у Житомирській області успішно реалізуються визначені Президентом України пріоритетні напрямки державної політики у сфері зайнятості населення.

Окрім цього, чинне трудове законодавство дозволяє безробітним громадянам працевлаштуватися шляхом отримання одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. У Житомирській області вже є успішні приклади започаткування власної справи. Підприємницька діяльність дає можливість людям реалізувати свій потенціал, створити нові робочі місця та забезпечити собі стабільний дохід.

Вже другий рік у Малині функціонує центр сімейного дозвілля

Прес-служба
облдержадміністрації



16 грудня святкуватиме свій 45-річний ювілей добрий і люблячий син, найкращий брат і дядечко

ШКОЛЬНИЙ Сергій Володимирович.

*Журавлиним ключем відлітають літа,
Ювілей на твоєму порозі,
Але серцем своїм ти завжди молодий,
Хоча юність вернути не в змозі.
Хай калиновий куц квітне щедро в дворі,
Солов'ї хай щечечуть грайливо.
І щоб сонце сіяло ще довго вгорі
Та жилося щоб мирно й щасливо.
З любов'ю мама, сестра Люда, брат Ваня із своїми сім'ями*



РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації
від 21.11.2013 р. № 327

Про внесення змін до Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Андрушівського району та до Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)

Керуючись статтями 13, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2010 р. № 408 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417»

1. Внести до Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Андрушівського району, затвердженого розпорядженням голови Андрушівської райдержадміністрації від 02.06.2010 р. № 230, зареєстрованого в Андрушівському районному управлінні юстиції 16.06.2010 р. за № 8/230, такі зміни:

доповнити пункт 9 підпунктом 2 такого змісту: «відділення соціально-побутової адаптації».

У зв'язку з цим підпункти 2 і 3 вважати відповідно підпунктами 3 і 4.

2. Абзац 3 пункту 1 Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), затвердженого розпорядженням голови Андрушівської райдержадміністрації від 02.06.2010 р. № 230, зареєстрованого в Андрушівському районному управлінні юстиції 16.06.2010 р. за № 9/231, викласти в такій редакції:

«соціально-медичні послуги-консультації щодо запобігання виникненню та розвитку можливих органічних розладів, збереження, підтримки здоров'я, здійснення профілактичних, лікувально-оздоровчих заходів, працетерапія».

3. Директору Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Андрушівського району внести зміни до Положень про структурні підрозділи Терцентру.

4. Розпорядження голови райдержадміністрації від 21.11.2013 р. № 327 «Про внесення змін до Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Андрушівського району та до Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» набуває чинності з моменту офіційного оприлюднення в засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Олексюка Ю. А.

О. А. БОРИСОВ,

перший заступник голови райдержадміністрації

3 грудня 2013 року за № 11/265 дане розпорядження зареєстровано в Андрушівському районному управлінні юстиції.

Порядок надання послуг

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 року № 641 «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, які надаються Державною ветеринарною та фітосанітарною службою, органами та установами, що входять до сфери її управління, і розміру плати за їх надання» видача ветеринарних супровідних документів для забою тварин та реалізації на ринку (ветеринарні довідки та ветеринарні свідоцтва ф. 2) проводиться згідно графіку лише за наявності підтверджуючих документів про оплату адміністративних послуг.

Графік прийому громадян для надання адміністративних послуг в Андрушівській районній державній лікарні ветеринарної медицини: **понеділок-четвер** - з 8-00 до 17-00, **п'ятниця** - з 8-00 до 15-45, обідня перерва - з 12-00 до 12-45, **субота** - з 9-00 до 15-00.

Розмір плати за адмінпослуги: довідка (при переміщенні в межах району) - 14,46 грн., ветеринарне свідоцтво ф. 2 (при переміщенні за межі території району) - 18,09 грн.

Здійснити оплату адміністративних послуг можна у будь-якому банку чи поштовому відділенні, вказавши наступні реквізити:

Отримувач: **УДКСУ в Андрушівському районі Житомирської області. Код ЄДРПОУ: 37260205, МФО: 811039. Банк отримувача: УДКСУ в Житомирській області м. Житомир, р/р 31112028700008, ККД 22012500.**

В **суботу** оплату за надання інших адміністративних послуг в м. Андрушівка можливо здійснити лише до 14-00 год.

Крім того, видача ветеринарних супровідних документів для забою тварин та реалізації на ринку проводиться лише при умові, що тварини ідентифіковані та зареєстровані.

Ідентифікація та реєстрація ВРХ і товарних свиней проводиться фахівцями державної ветеринарної служби району в робочі дні. При собі треба мати документ, що засвідчує особу, та ідентифікаційний код. Після оплати послуг з ідентифікації, власник у встановлений термін одержує паспорт (для ВРХ) чи реєстраційне свідоцтво (для свиней). Вартість послуг з ідентифікації та реєстрації тварин становить: для ВРХ - 24,80 грн., для свиней - 22,00 грн.

Андрушівська районна державна лікарня ветеринарної медицини

(Продовження.
Початок в № 45, 46, 47, 48)

- Журі конкурсу в Парижі визнали їх найкращими серед представлених робіт. Не зуміли віддати перевагу ні одній, ні другій. Ось диплом переможця міжнародного конкурсу, - сказала Агата.

Маріка встала, поволі своїм критичним і безкомпромисним поглядом глянула спочатку на картини, потім на онуку, на мене і, не сказавши ні слова, мовчки вийшла на кухню. Згодом звідти донісся шум води із крана і брязкіт посуду.

Агата пильно, ніби вперше бачила, вдивлялася у своє творіння. Потім переставила одну з картин, змінивши кут освітлення. Відійшла, знову глянула і мовчки пішла допомагати бабі.

Я лишився з картинами сам на сам. Одна з них звалася «Падаюча зоря», а друга - «Товсте собача».

Ті ж обривисті лінії, нечіткі обриси, що і на інших її роботах. Але разом з тим якась таємниця, якась невідома сила була в них, - міркував я, вдивляючись в полотна навпроти.

- Ідесь я це вже бачив! Тільки де?! - вився у старіючій пам'яті.

Якось непомітно пробіг день. Надвечір, справившись по господарству, Маріка з Агатою пішли у «міську» квартиру, а я залишився в «літній резиденції».

- Охоронятиму шедеври, - пояснив своє рішення.

- Ну, куди оце? Раз на рік приїхало дитя, а він і додому йти не хоче! Ото лишайся собі тут назавжди! - роздратовано кинула дружина.

До уваги населення!

Андрушівський районний сектор Управління ДСНС України у Житомирській області звертається до мешканців району з проханням. Якщо вам відомі факти, коли працівники районного сектору зловживають своїм службовим становищем, повідомляйте про це за телефоном **(022)48-03-47** та телефоном довіри **(022)42-15-15**. Конфіденційність гарантуємо.

Микола КОБИЛИНСЬКИЙ,
начальник Андрушівського РС Управління ДСНС України у Житомирській області

Зима екзаменує водіїв

Зима до нас прийшла за календарем. Для водіїв - це екзамени на готовність їздити засніженими, слизькими дорогами. Насамперед треба було замінити літню гуму на зимову, перевірити гальма, зовнішні світлові прилади, системи обігріву. Особливо це стосується водіїв пасажирського та вантажного транспорту, які повинні мати для користування антибуксвальні пристрої.

Отож подбайте, аби сніг, заметілі та ожеледиця не застали вас зненацька, бо в перші дні зими збільшується ризик виникнення аварійних ситуацій та скоєння дорожньо-транспортних пригод.

УДАІ УМВС України в Житомирській області

Володимир ХОМЕНКО
(Далі буде)

Кагарашки

Мабуть, воно таки недобре, що я залишаю їх самих, але я хотів побути наодинці з Агатиними картинами. Маленька іскорка їх розуміння спалахнула в далеких просторах моєї пам'яті, і я дуже боявся, що вона може так раптово згаснути, як і з'явилася.

- Ну, баба, хоче дід залишитися - хай лишається. Я ж приїхала до вас аж на цілий тиждень, - ніби розуміючи мене, мовила онука.

Спершись на стіл, я сидів у напівтемній кімнаті. Картини стояли на тому ж місці, де їх поставила Агата. Час від часу, вдивляючись в них, я поринув у якийсь дивний стан: здавалось, що вони живі і хочуть розповісти мені про наболіле і рідне минуле, але щось заважало їм це зробити. Коли в черговий раз глянув на «Падаючу зорю», я заверив від здивування - вона була зовсім не такою, як декілька хвилин тому: тепер у правій верхній частині картини я бачив величезну зоряну галактику. Я чітко бачив планети із супутниками і без них, блукаючі комети, спалахи народження нових зірок і загибель старих, але все це гармонійно поєднувалось і, підкорюючись якійсь невідомій силі, оберталося навколо невидимого центру. Потім у якомусь загадковому світлі з'явився центр карти-

ни. Щось незрозуміле примусило мене обернутись: у вікно дивився повний місяць - це його світло падало на картину. Коли я знову глянув на неї, то здригнувся: на ній уже не було тієї величезної космічної гармонії, яку я бачив ще мить тому, - був лише один величезний спалах. Я став розглядати її в різних ракурсах, але бачив лише один той спалах. Не розуміючи, звідки він взявся, я знову повернувся до вікна і став пильно вдивлятися у нічне світло і зірки, що його оточували, - скрізь було тихо і спокійно: мерзлякувато зіщулюючись, зрідка переморгувались між собою зорі, Місяць своїм одним-єдиним оком втупився в землю, час від часу спалахували зірки. Це все мене нагадало ту величуну і неповторну гармонію Космосу, яку я бачив на Агатиній картині декілька хвилин тому. Боязко знову перевів погляд на «Падаючу зорю»: отого руїниного спалаху уже не було. Натомість я побачив лише один стомлений астероїд - осколок тієї могутньої зоряної системи. Побачив мільйони років безнадійних і даремних блукань безмежними просторами Космосу у пошуках своєї рідні.